

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**EDITAL****RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 68, DE 27 DE JULHO DE 2023
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 68/2023, publicado na Seção 03, no Diário Oficial da União em 28 de julho de 2023.

1. No Título, onde se lê: Edital nº 68, 27 de abril de 2023.

Leia-se: Edital nº 68, 27 de julho de 2023.

2. Na ordem de classificação CAMPUS PETROLINA - Área Espanhol, onde se lê:

CANDIDATO	AVALIAÇÃO CURRICULAR	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDUARDA DE SÁ FREIRE	30,4	97,0	127,4	APROVADA	1º LUGAR
ALINE DE OLIVEIRA BASTOS	1,5	98,8	100,3	CLASSIFICADA	2º LUGAR
ADRIANA MARA NOBRE MACEDO	15,5	85,2	100,7	CLASSIFICADA	3º LUGAR
MARIANA NEVES MAMEDE FERREIRA	0,0	91,1	91,1	CLASSIFICADA	4º LUGAR

Leia-se:

CANDIDATO	AVALIAÇÃO CURRICULAR	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDUARDA DE SÁ FREIRE	30,4	97,0	127,4	APROVADA	1º LUGAR
ADRIANA MARA NOBRE MACEDO	15,5	85,2	100,7	CLASSIFICADA	2º LUGAR
ALINE DE OLIVEIRA BASTOS	1,5	98,8	100,3	CLASSIFICADA	3º LUGAR
MARIANA NEVES MAMEDE FERREIRA	0,0	91,1	91,1	CLASSIFICADA	4º LUGAR

3. Os demais itens permanecem inalterados

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: 45/2023

OBJETIVO: Contratação de Professor Substituto, nos termos da Lei nº 8.745/93 e suas alterações;

CONTRATANTE: IF Sudeste MG - Campus Avançado Ubá

CONTRATADO(A): ; Nathalia Amaral Pereira

ÁREA: Administração

CARGA HORÁRIA: 40 (quarenta) horas semanais;

VIGÊNCIA: 07/08/2023 a 07/02/2024

RETRIBUIÇÃO: Classe D, Nível 101, Mestrado

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00058/2022 publicado no D.O de 2022-09-06, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 11/07/2022 a 11/07/2023. . Leia-se: Vigência: 11/08/2022 a 11/08/2023. Onde se lê: Assinatura: 11/07/2022. . Leia-se: Assinatura: 11/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 07/08/2023).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS**EDITAL Nº 198/2023 - GAB/IFSULDEMINAS
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, torna público e homologa o resultado final do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de professor substituto, que trata o Edital Nº 188/2023, de 27.07.2023, referente à(s) seguinte(s) área(s)/disciplina(s):

Área: Medicina Veterinária - Campus Muzambinho

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
KELLY VENANCIO DE OLIVEIRA MUNIZ	36	1º
TALITA LOPES SERRA	32	2º
MARIA LAURA ROCHA SILVA	16	3º

CLÉBER ÁVILA BARBOSA

CAMPUS POUSO ALEGRE**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2023 - UASG 154811**

Número do Contrato: 1/2023.

Nº Processo: 23343.003925/2022-41.

Pregão. Nº 23/2022. Contratante: IFSULDEMINAS - CAMPUS POUSO ALEGRE. Contratado: 23.080.111/0001-50 - A3 LOCAÇÃO DE MAO DE OBRA E SERVICOS LTDA. Objeto: Concessão da repactuação de preços do contrato, devendo ser realizados os ajustes necessários ao redimensionamento do preço da contratação, com fundamento na convenção coletiva de trabalho vigente (cct), registrada no mte sob o nº cct mg001474/2023.. Vigência: 04/08/2023 a 28/01/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 310.816,20. Data de Assinatura: 04/08/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 04/08/2023).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**EXTRATO DE DOAÇÃO**

Processo nº 23341.001094.2023-73. ESPÉCIE: Ato de Doação de Mercadorias (Termo de Doação Simplificado), firmado entre o INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE/REITORIA (DONATÁRIO), CNPJ n.º 10.729.992/0001-46 e a SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, 10ª REGIÃO FISCAL (DOADOR), CNPJ n.º 00.394.460/0058-87. OBJETO: Doação sem encargos, pelo DOADOR, de 141 (cento e quarenta e uma) unidades de vinhos para análise sensorial do Curso Superior de Tecnologia em Viticultura e Enologia. VALOR TOTAL DE AVALIAÇÃO: R\$ 2.284.561,20 (dois milhões, duzentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e sessenta e um reais e vinte centavos). DATA DA ASSINATURA: 19/12/2022. SIGNATÁRIOS: Pelo INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE/CÂMPUS PELOTAS-VISCONDE DA GRAÇA, a Docente ANDREIA ORSATO, e o DOADOR, Sr. CÉSAR AUGUSTO KANT GROSSMANN.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO**AVISO****REGISTRO DE DIPLOMAS**

Para fins do disposto no artigo 21 da Portaria MEC Nº 1.095 de 25/10/2018, esta IES informa que foram registrados diplomas no período de 05/06/2023 a 12/06/2023, no seguinte livro de registro e sequência numérica: [Livro 03 URA-registros de nº 1184 a 1193]. A relação dos diplomas registrados poderá ser consultada no endereço <https://iftm.edu.br/ensino/diplomas/>

DEBORAH SANTESSO BONNAS

Reitora

CAMPUS PATROCÍNIO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2023 - UASG 159001**

Número do Contrato: 11/2022.

Nº Processo: 23423.002031/2022-43.

Dispensa. Nº 39/2022. Contratante: INST.FED.TRIANGULO MINEIRO/CAMPUS PATROCINIO. Contratado: 03.127.257/0001-05 - ONNET TELECOMUNICACOES LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo da vigência do contrato por 12 (doze) meses, nos termos do ART. 57, II, da Lei nº 8.666, de 1993. Vigência: 11/08/2023 a 11/08/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 6.357,60. Data de Assinatura: 01/08/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 01/08/2023).

